CONSTRUCTION DE TYPE 3.
Construire un triange dont on connait 2 anges et un cote.

Exemple:

IJK est un triangetd que:
> [J=4cm

60°
> JK =45°

1. On trace LE coté connu.

] N

2. On construit (avec lergpporteur) les deux anges qu’ on connait apartir du bon sommet.

|
I J

3. On prolonge les cotés des deux anges pour obtenir le 3

M sommet du triange.

I J

Variante: dans le cas ou parmi les deux anges connus, il y acdui dont on ne conndit pas le

sommet (ici, I’angem ), on utilise lapropriété de la somme des anges d’ un triange pour
retrouver letroisiemeange:

Exemple:
IJK est untriangetd que:
> |J=4cm

> 1K =60°
> TKI =75°

Donc JIK = 180 — 60 — 75 = 45°
Et on seramene al’ exemple dela construction.



